
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING
( RPPD )

SEKOLAH : MTs Negeri 1 Morowali
MATAPELAJARAN : PPKn
KELAS/SEMESTER : VIII/GENAP
MATERIPOKOK : Semangat dan Komitmen Kebangsaan
ALOKASI WAKU : 3 Jam Pelajaran

KOMPETENSI DASAR
1. Mensyukuri semangat dan komitmen kolektif kebangsaan untuk memperkuat NKRI yang berketuhanan Yang Maha Esa
2. Menunjukkan sikap gotong royong sebagai wujud nyata semangat dan komitmen kolektif kebangsaan untuk memperkuat
Negara Kesatuan Republik Indonesia
3. Menginterpretasikan semangat dan komitmen kebangsaan kolektif untuk memperkuat Negara Kesatuan Republik
Indonesia dalam konteks kehidupan siswa
4. Mengorganisasikan kegiatan lingkungan yang mencerminkan semangat dan komitmen kebangsaan untuk memperkuat
Negara Kesatuan Republik Indonesia

A. Tujuan Pembelajaran
1. Peserta didik dapat mengetahui tentang semangat dan komitmen kebangsaan
2. Peserta didik dapat menunjukan semangat kebangkitan nasional

B. Media Pembelajaran Dan Sumber Belajar
1. Media Pembelajaran : Laptop dan HPAndroid
2. Sumber Belajar : Buku PKn siswa SMP/MTs kelas VIII REVISI 2017, Internet.

C. Langkah-Langkah Pembelajaran
1. Kegiatan Pendahuluan

a. Guru memberi salam dan semangat pagi di grup messenger sekaligus mengabsen peserta didik secara online
b. Guru mengajak peserta didik untuk berdoaa agar virus Covid-19 segera berlalu
c. Guru menginformasikan tujuan pembelajaran hari ini

2. Kegiatan Inti
a. Guru mengarahkan peserta didik untuk membuka buku paket di rumahnya masing-masing atau mencari

materi lewat media online
b. Peserta didik membaca gambaran tentang Semangat Kebangkitan Nasional 1908
c. Guru memberikan teks wacana pada tentang matei tekait hal. 75-76 : “peserta didik menjelaskan

bagaimana sikap para Pemuda-Pemudi Indonesia dalam mnnghadapi tantangan zaman dengan
memaknai Kebangkitan Nasional“

d. Peserta didik lalu mengetikkan jawabannya dan mengirimkan ke grup messengers atau Whatshapp
sehingga terjadi Tanya jawab

e. Guru dan peserta didik menyimpulkan hasil Tanya jawab hari ini dan memberi penilaian terhadap
jawaban teks wacana yang di kirimkan

3. Penutup
a. Guru mengarahkan peserta didik mencatat kegiatan dirumah saja berkaitan dengan semangat kebangsaan

dalam menghadapi ancaman global Pandemi COVID-19
b. Menutup pembelajaran dengan berdoa dirumah masing-masing

4. Penilaian
a. Sikap, keaktifan dan kedisiplinan mengikuti pembelajaran Daring online
b. Pengetahuan, tugas teswacana dikaitkan dengan Aktivitas Hal 75-79
c. Keterampilan, kegiatan lingkungan dirumah saja berkaitan dengan nilai dan semangat kebangsaan

Mengetahui, Morowali, 25 Juni 2020
Kepala MTsN 1 Morowali Guru Mata Pelajaran
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